



ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE
Župni listić: Godina X., br.30. (463), 16. N/G 23.7.2023.

Pustite nek' oboje raste do žetve. Mt 13, 24-43

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju



U ono vrijeme: Iznese Isus narodu drugu prispodobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokaza i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reknu: 'Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori: 'Neprijatelj čovjek to učini.' Nato mu sluge kažu: 'Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče: 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj iščupali

zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.'« I drugo im prispodobu iznese: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama.« I drugu im kaza prispodobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uze kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne.« Sve je to Isus mnoštvu zborio u prispodobama. I ništa im nije zborio bez prispodoba – da se ispuni što je rečeno po proroku: Otvorit ću u prispodobama usta svoja, iznijet ću što je sakriveno od postanka svijeta. Tada otpusti mnoštvo i uđe u kuću. Pristupe mu učenici govoreći: »Razjasni nam prispodobu o kukolju na njivi.« On odgovori: »Sijač dobroga sjemena jest Sin Čovječji. Njiva je svijet. Dobro sjeme sinovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pokaže iz njegova kraljevstva sve zavodnike i bezakonike i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega.« »Tko ima uši, neka čuje!« **Riječ Gospodnja.**

Komentar: Bog govori u prispodobama, odnosno u simbolici. Govorio je tako u ono vrijeme, govori to i danas. Možemo li razumjeti simboliku strašnih vremenskih nepogoda. Materijalna šteta će se obnoviti, a što će biti s dušama?

Vaš župnik Antun

23. srpnja 2023. godine

16. NEDJELJA KROZ GODINU

16. nedjelja kroz godinu 23. srpnja Sv. Brigita Švedska Dan djedova i baka	7.00 † Vladimir Hrelčić; Petar Galović 2015 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 - krštenje: Dante Ivan Kudić; † Dragutin Salopek 18.30 † Marica Bauman, Stjepo i ob. Britvec; Ana Gregorac; † Darija Šoštarić Zuckermann, Ljerka Rođak, Dragutin Salopek 17.00 - u kapeli sv. Ane – BLAGOSLOV SLIKE, † Mirko Močvan † ob. Katarinčić, Požar; Čohan i Ribić; Jelica Crnković;
Ponedjeljak, 24. srpnja Kristina, Mirjana	14.00 † sprovod Jamadol Željko Paulić, otac vlč. Patrika, 18.30 † Darko Jud 2014
Utorak 25. srpnja Sv. Jakov st.ap.,	17:30 - sprovod Marica Majstorović - Jamadol 18.30 † Darija Šoštarić Zuckermann; Marica Majstorović na nakanu sv. Josipu za Klaru, Marka i Luciju Banožić † Franjo Pakšec 2015
Srijeda, 26. srpnja Sv. Joakim i Ana rod.BDM	6.00 † Slavka Barišić 18.30 † Ana Belavić, Andrija Briški, Borislav Mandić; Ankica Zrnić; † Mara Krstanović; Ana, Franjo Jarnević, Barica Mus † Ana, Stjepan, Ivan, Mara, Ivan, Matija, Petar, Mišo Kuzmić † Ljubica Milašin 2020
Četvrtak 27. srpnja Klement Orhidski,	18.30 † Ana Belavić; Milka Belavić † Angela Grčić 2015
Petak 28. srpnja Nazarije, Viktor	17.45 - vjenčanje: Đani Kasunić i Lucija Žibrat 18.30 † Ivan Levačić † Đuro Mašala 2017, Kata Miketić 2017, Ana Levar 2021
Subota 29. srpnja Sv. Marta	18.30 † Tomislav Rendulić † Marija Špoljarić 2014 Barbara Pavlaković 2021
17. nedjelja kroz godinu 30. srpnja Sv. Petar Krizolog	7.00 † Marija Dinter 2012; Emmy Cvitković 2014 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 † Marica Gržan 2017, Kata Belavić 2021; Branislav Rogić 18.30 † Robert Kiseljak i Kata Grbačić; na nakanu ob. Justić 17.00 - Misa u kapeli sv. Ane na Kalvariji

Važna napomena: U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.

Sakramenat vjenčanja u ime Božje žele sklopiti:

**Karlo Škarjak, sin Roberta i Marine r. Rončević iz Banije i
Domina Vukić, kći Ante i Marije r. Baričević iz Banije**

Obavijesti:

- Preporučamo pobožnost sv. Josipu: 26.7. jest 27. srijeda.
- Najavljujemo proslavu svete Ane u našoj kapeli na Kalvariji. Danas 23. srpnja, misno će slavlje u 17 predvodit će dr. Vlado Mikšić, voditelj Ureda za kulturna dobra Zagrebačke nadbiskupije. Tada ćemo blagoslovit obnovljenu sliku „Sveta Ana i mala Marija“, nakon čega slijedi donatorska večera pored kapele. Kupnjom ulaznice pomažete isplatiti obnovu oltarne slike Sv. Ane. Osim večere, uzvanicima će biti ponuđena, tombola, te veselo i lijepo druženje.
U nedjelju 30. srpnja nakon mise u 17 sati KUD „Sveta Ana Vučjak“ priprema bogati raznovrsni program. Preporučamo i jedno i drugo!
- Iz tiska je izašao novi 2. broj Glasnika svetog Josipa. Preporučamo!
- Važno, prilikom dogovora sprovoda vodite brigu oko vremena sprovoda. Naime, iako pogrebno poduzeće predlaže, sprovod u 18.30 sati neće moći voditi svećenik jer je u to vrijeme kod nas već 10 godina sveta misa.
- Kupnjom igre Veseli kilometri pomažete misionare i povezujete obitelj.
- Preporučamo katoličku štampu, Glas koncila, kao i suvenire. Glasnik svetog Josipa i Župni list lijepi su dar prijateljima i obitelji.

**Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari
obilje blagoslova za vaš dragi 70. i daljnji rođendan**

24.7. Adela Gerić;

25.7. Stjepan Pleskina;

26.7. Miroslav Grčić, Tomo Gašparović, Anka Bačić;

27.7. Grozdanka Grbačić, Ivan Stipetić, Cenika Drvodelić;

28.7. Lojzek Burja, Marica Modrušan;

29.7. Barka Lapić, Antonija Stojković.

P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!

Biti nam je u svijetu,
žito s kukoljem.
Ljudi stvoreni od Dobroga
zajedno s plodom Zlog sjemena.

Stvoreni od Dobroga
za dobro i za vječnost,
ne bilo kakvu već sjajnu
ljubavlju ispunjenu vječnost.

Možda bi bilo lakše
bez zlog sjemena,
ali onda ne bi bilo slobode,
a sloboda je plod ljubavi.

Biti nam je u svijetu
Privremeno!

as

*Pustite nek' oboje raste
do žetve.*

Mt 13, 24-43

*Novi broj Glasnika svetog Josipa je
lijepi dar prijateljima i obitelji!
Kupit se može u suvenirnici Svetišta.*

*Svim putnicima
želimo lijepu susrete i blagoslovljen odmor,
ali i radostan povratak!*

*Djedovima, bakama i svim starijim osobama
neka je blagoslovljen njihov Dan!*

Molimo za njih, zovimo ih telefonom, posjećujemo ih!

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;
vlč. Zlatko Golubić, svećenik i mons. Antun Sente, ml., župnik*